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CORDIS - PREZENTARE, SERVICII, DATE DE CONTACT 

 

 

  

 

 

Ce este CORDIS? 

 CORDIS (The Community Research and Development Information Service) reprezintă 
principala sursă de informare privind rezultatele obținute din proiectele finanțate de programele-
cadru ale Uniunii Europene pentru cercetare și inovare (de la FP1 până la Orizont 2020). Pe această 
platformă se găsesc informații publice bogate și structurate despre proiecte cum ar fi: fișele tehnice 
ale proiectelor, participanții în proiectele europene, rapoartele, materialele livrabile și linkurile către 
publicațiile cu acces liber. 

 CORDIS produce, de asemenea, propria sa gamă de publicații și articole pentru a facilita 
găsirea rezultatelor relevante care se pot utiliza în domeniul de cercetare dorit. Edițiile tipărite sunt 

în engleză, în timp ce versiunile web sunt disponibile și în franceză, germană, italiană, poloneză și 
spaniolă. 

 

Ce conține CORDIS:  

1. Colecții de articole și publicații – aceste colecții sunt actualizate și se concentrează pe o temă 
specifică pentru publicul specializat. Sunt disponibile on-line și sub formă de broșuri tipărite. 

 https://cordis.europa.eu/results-packs/en 

2. Revista “Research*eu Magazine” – este o revistă care evidențiază cele mai promițătoare 

rezultate ale proiectelor dintr-o gamă largă de domenii, cu accent pe o anumită temă în 
fiecare număr al revistei. Se publică de 10 ori pe an. Fiecare număr se poate descărca sau 
comanda sau se poate face abonament pentru livrare poștală gratuită în toată lumea. Revista 
se bazează în cea mai mare parte pe rezultatele din articole, dar include și interviuri și articole 
despre proiecte, o agendă de evenimente, un proiect de referință al lunii. Articolele 
prezentate în revistă rezumă principalele rezultate la sfârșitul fiecărui proiect selectat, 
explicând realizările proiectului și acaparând atenția asupra etapelor desfășurate de-a lungul 
implementării proiectului. 

https://cordis.europa.eu/research-eu/en 

3. Noutăți și evenimente – oferă articole zilnice de știri privind proiectele în curs de 
desfășurare, precum și articole cu o contribuție directă efectuată de către echipele 
proiectelor care utilizează portalul CORDIS. Acestea se bazează pe rapoarte media sau 
anunțuri de proiecte noi și sunt clasificate ca și descoperiri științifice, produse și tehnologii 
noi sau recomandări. Calendarul evenimentelor oferite permite să se știe unde și când se vor 

https://cordis.europa.eu/results-packs/en
https://cordis.europa.eu/research-eu/en
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organiza conferințe sau întâlniri de către participanții în proiecte, inclusiv evenimente 
anunțate prin portalul CORDIS.  

  https://cordis.europa.eu/news/en 

4. Proiecte și rezultate – CORDIS stochează informații despre proiectele din toate programele 
–cadru de cercetare ale Uniunii Europene, de la FP1 până la Orizont 2020. Aceste informații 
sunt publice și sunt extrase din Grant Agreement-urile proiectelor finanțate (obiective, date 
despre program, apel, sume de finanțare, participanți, etc.). Începând cu Orizont 2020, 
proiectele informează Comisia Europeană cu privire la publicațiile lor cu acces liber, care apoi 
sunt preluate de CORDIS. Acestea pot fi articole în procesul de revizuire, lucrări la conferințe, 

teze de dizertație, capitole de cărți sau cărți monografice.  

Informații utile: 

 https://cordis.europa.eu/search?q=contenttype%3D%27project%27%20AND%20progra

 mme%2Fcode%3D%27H2020%27&p=1&num=10&srt=/project/contentUpdateDate:decr
 easing 

  sau 

 https://cordis.europa.eu/projects/en 

 

Cum se poate contacta cineva din Comisia Europeană      

 Site-ul EU Whoiswho vă permite să găsiți persoane din Comisia Europeană și din alte 
 instituții ale EU. 

 https://op.europa.eu/en/web/who-is-who     

 

 Date de contact CORDIS: 

 Email: cordis@publications.europa.eu 

 Telefon: +352 2929 42210 

 Program: Luni - Marți  8:30 -18:00 (timpul Luxemburg). 
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